
le scritture di assestamentole scritture di assestamentole scritture di assestamentole scritture di assestamento

Nome:Nome:Nome:Nome: Cognome:Cognome:Cognome:Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

Le scritture di assestamentoLe scritture di assestamentoLe scritture di assestamentoLe scritture di assestamento1111

A nessuna delle precedenti
B costituiscono un processo contabile con il quale si determina l'eccedenza dei conti
C vengono redatte al 31/12 per determinare la competenza economica dei costi e dei ricavi
D costituiscono un processo con il quale si verifica l'esistenza di eventuali errori contabili
E vengono redatte per determinare la competenza finanziaria degli elementi patrimoniali

Con le scritture di completamentoCon le scritture di completamentoCon le scritture di completamentoCon le scritture di completamento2222

A si attribuiscono all'esercizio quote di costi pluriennali economicamente già maturate
B nessuna delle precedenti
C si aggiungono componenti di reddito di competenza dell'esercizio aventi manifestazione finanziaria nell'esercizio

futuro
D si rinviano all'esercizio futuro quote di ricavi o di costi già rilevati contabilmente
E si registrano le operazioni in precedenza non rilevate, che competono temporalmente all'esercizio

Nell'ultimo semestre dell'anno sul c/c bancario intestato all'impresa individuale Carlo Rossi maturanoNell'ultimo semestre dell'anno sul c/c bancario intestato all'impresa individuale Carlo Rossi maturanoNell'ultimo semestre dell'anno sul c/c bancario intestato all'impresa individuale Carlo Rossi maturanoNell'ultimo semestre dell'anno sul c/c bancario intestato all'impresa individuale Carlo Rossi maturano
interessi attivi per 1000 euro al lordo della ritenuta fiscale. L'operazione verrà registrata sul Librointeressi attivi per 1000 euro al lordo della ritenuta fiscale. L'operazione verrà registrata sul Librointeressi attivi per 1000 euro al lordo della ritenuta fiscale. L'operazione verrà registrata sul Librointeressi attivi per 1000 euro al lordo della ritenuta fiscale. L'operazione verrà registrata sul Libro
Giornale in questo modo:Giornale in questo modo:Giornale in questo modo:Giornale in questo modo:

3333

A banca x c/c                    800
titolare c/rit. subite         200
interessi attivi bancari                              1000_________________________________________________

B banca x c/c                   1000
titolare c/rit. subite                                200
interessi attivi bancari                            800_________________________________________________

C banca x c/c                    1000
titolare c/rit. subite           200
interessi attivi bancari                                         1200_________________________________________________

D banca x c/c                    1000
interessi attivi bancari                                          1000
_________________________________________________

E interessi attivi bancari     1000
banca x c/c                                                         800
titolare c/rit. subite                                              200
_________________________________________________

F nessuna delle precedenti
____________________________________________________________

Se al 31/12 l'impresa ha ricevuto merci ancora da fatturare, il conto Fattura da ricevereSe al 31/12 l'impresa ha ricevuto merci ancora da fatturare, il conto Fattura da ricevereSe al 31/12 l'impresa ha ricevuto merci ancora da fatturare, il conto Fattura da ricevereSe al 31/12 l'impresa ha ricevuto merci ancora da fatturare, il conto Fattura da ricevere4444

A non comprende in ogni caso l'IVA a credito visto che manca la fattura
B nessuna delle precedenti
C comprende l'IVA a credito solo se la fattura perviene e viene registrata entro il giorno 16/01
D comprende l'IVA a credito solo se la fattura perviene dopo il 16/01
E comprende in ogni caso l'IVA a credito

Se l'impresa al 31/12 ha consegnato merci ma non ha ancora emesso la relativa fattura differita:Se l'impresa al 31/12 ha consegnato merci ma non ha ancora emesso la relativa fattura differita:Se l'impresa al 31/12 ha consegnato merci ma non ha ancora emesso la relativa fattura differita:Se l'impresa al 31/12 ha consegnato merci ma non ha ancora emesso la relativa fattura differita:5555

A Il conto Fatture da emettere comprende l'IVA a debito solo se la fattura viene emessa entro il giorno 16/01
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B il conto Fatture da emettere non comprende in ogni caso l'IVA a debito
C L'IVA sulle vendite affluisce nella liquidazione dell'imposta del mese di gennaio
D il conto Fatture da emettere comprende in ogni caso l'IVA a debito
E nessuna delle precedenti

Il conto Debiti per TFRL è:Il conto Debiti per TFRL è:Il conto Debiti per TFRL è:Il conto Debiti per TFRL è:6666

A un valore finanziario attivo B nessuna delle precedenti C un valore finanziario passivo
D un ricavo d'esercizio E un costo sospeso

Un'impresa ha ottenuto in data 1/09/n un mutuo di 100 000 euro con interessi da corrispondereUn'impresa ha ottenuto in data 1/09/n un mutuo di 100 000 euro con interessi da corrispondereUn'impresa ha ottenuto in data 1/09/n un mutuo di 100 000 euro con interessi da corrispondereUn'impresa ha ottenuto in data 1/09/n un mutuo di 100 000 euro con interessi da corrispondere
posticipatamente l'1/03 e l'1/09 di ogni anno al tasso del 3%.posticipatamente l'1/03 e l'1/09 di ogni anno al tasso del 3%.posticipatamente l'1/03 e l'1/09 di ogni anno al tasso del 3%.posticipatamente l'1/03 e l'1/09 di ogni anno al tasso del 3%.
Al 31/12/n deve essere rilevato:Al 31/12/n deve essere rilevato:Al 31/12/n deve essere rilevato:Al 31/12/n deve essere rilevato:

7777

A un risconto attivo di 1 000 euro B un risconto passivo di 1 000 euro C un rateo passivo di 750
D un rateo attivo di 1 000 euro E un rateo passivo di 1 000 euro

Affluiscono nella situazione economica finale, dopo essere stati integrati e rettificati:Affluiscono nella situazione economica finale, dopo essere stati integrati e rettificati:Affluiscono nella situazione economica finale, dopo essere stati integrati e rettificati:Affluiscono nella situazione economica finale, dopo essere stati integrati e rettificati:8888

A tutti i conti finanziari B i costi e i ricavi sospesi
C i conti economici accesi ai costi e ricavi pluriennali D i conti economici accesi alle variazioni d'esercizio
E i conti economici di patrimonio

Le immobilizzazioni materialiLe immobilizzazioni materialiLe immobilizzazioni materialiLe immobilizzazioni materiali9999

A nessuna delle precedenti
B Sono dei costi per l’esercizio
C Fanno parte dell’attivo circolante
D Compaiono tra le passività dello Stato Patrimoniale
E Partecipano al reddito d’esercizio con l’ammortamento
F Fanno parte dei costi della produzione

Il reddito d’esercizio:Il reddito d’esercizio:Il reddito d’esercizio:Il reddito d’esercizio:10101010

A Ha sempre valore positivo
B ha sempre valore negativo
C nessuna delle precedenti
D Aumenta all’aumentare del valore delle rimanenze iniziali
E Serve a coprire eventuali debiti

Il Il Il Il conto di risultato economico:conto di risultato economico:conto di risultato economico:conto di risultato economico:11111111

A è un conto economico acceso ai costi e ricavi di competenza dell'esercizio
B accoglie tutti i componenti positivi e negativi
C nessuna delle precedenti
D evidenzia una perdita d'esercizio quando il totale avere è maggiore del totale dare
E evidenzia un utile quando il totale dare è maggiore del totale avere

Il Bilancio d'esercizio:Il Bilancio d'esercizio:Il Bilancio d'esercizio:Il Bilancio d'esercizio:12121212

A è sempre soggetto a pubblicazione
B è redatto da soggetti esterni all'azienda
C è composto dallo Stato Patrimoniale e dal Conto economico
D è composto dalla situazione contabile dell'azienda
E rappresenta la situazione finanziaria, patrimoniale ed economica dell'azienda

L'1/11/n un'impresa ha concesso un prestito di 6 000 euro che verrà rimborsato l'1/11/n+1 unitamenteL'1/11/n un'impresa ha concesso un prestito di 6 000 euro che verrà rimborsato l'1/11/n+1 unitamenteL'1/11/n un'impresa ha concesso un prestito di 6 000 euro che verrà rimborsato l'1/11/n+1 unitamenteL'1/11/n un'impresa ha concesso un prestito di 6 000 euro che verrà rimborsato l'1/11/n+1 unitamente13131313

le scritture di assestamento
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agli interessi calcolati al tasso del 4%.agli interessi calcolati al tasso del 4%.agli interessi calcolati al tasso del 4%.agli interessi calcolati al tasso del 4%.
Gli interessi attivi di competenza dell'esercizio n ammontano a:Gli interessi attivi di competenza dell'esercizio n ammontano a:Gli interessi attivi di competenza dell'esercizio n ammontano a:Gli interessi attivi di competenza dell'esercizio n ammontano a:

A 20 euro B 40 euro C 200 euro
D 240 euro E nessuna delle precedenti

le scritture di assestamento
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